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Retrouvez aussi tous nos allergènes sur notre site ou en scannant le QR code :

-5% SUR VOTRE 
COMMANDE
EN LIGNE

g u i d e r
P O U R  V O U S NEW

nouveautés veggyspicy

resto-sushis.com



B OX 

full salmon box 
42 pièces + 2 accompagnements

6 makis saumon avocat, 
6 california saumon avocat, 

6 california saumon cheese, 
6 green rolls saumon avocat, 

6 sashimis saumon, 
6 salmon rolls cheese, 

6 sushis saumon
35.00 €

gourmet box
48 pièces + 4 accompagnements
6 avocado rolls saumon cheese, 

6 salmon rolls avocat,  
6 california rolls saumon avocat, 

6 crispy foie gras mangue, 
6 green rolls poulet curry, 

6 green rolls crevette avocat, 
6 salmon braisé, 

2 sushis saumon, 2 sushis thon, 
2 sushis crevette

57.00 €

party box
58 pièces + 4 accompagnements

6 salmon rolls cheese, 
6 makis saumon avocat, 

6 makis thon cuit, 
6 makis cheese avocat, 

6 california rolls saumon avocat, 
6 california rolls crevette avocat, 

6 green rolls saumon avocat, 
6 green rolls avocat cheese, 

4 sushis saumon, 4 sushis thon, 
2 sushis crevette

59.00 €

à  p a r t a g e r

P L AT E A U X

soft california 
4 sushis saumon, 

6 makis california saumon avocat
13.50 €

maki 
6 california rolls saumon cheese, 

6 green rolls thon cuit avocat, 
6 makis colors avocat cheese

16.50 €

veggy 
6 makis avocat cheese, 
6 green rolls végétarien, 

6 california rolls chèvre roquette
15.50 €

suma 
2 sushis saumon, 2 sushis thon, 

6 makis saumon avocat,
6 makis thon

16.50 €

sushi lover
10 sushis saumon

17.50 €

rolls
6 makis california saumon avocat, 

6 makis green crevette avocat, 
6 makis black thon

17.50 €

 
+ 1 accompagnement

d e s  p l a t sA C C O M PA G N E M E N T S

+ 1 €

riz vinaigré salade de carotte

salade de chou soupe miso riz nature

en supplément

sans supplément

+  2 . 5 0 €

salade mixte salade algues, 
calamars

+ 1 . 5 0 €

salade wakameedamame
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d e s  p l a t sA C C O M PA G N E M E N T S

saumon 
Sashimi saumon mi-cuit 
braisé à la sauce chef

18.50 € 

mixte
Sashimi saumon, thon mi-cuit, 

braisé à la sauce chef
18.50 €

thon
Sashimi thon mi-cuit, braisé 

à la sauce chef
18.50 €

TATA K I S + 1 accompagnement
12 pièces

saumon 
Riz vinaigré, saumon, 
graines de sésame

16.50 €

épicé  
Riz vinaigré, saumon, thon, poireau, 

concombre, coriandre, menthe, 
épices, sauce soja sucrée et salée, 

graines de sésame
18.00 €

tartare saumon avocat
Riz vinaigré, tartare de saumon, 

avocat, ciboulette, graines de sésame
17.50 €

C H I R A S H I S + 1 accompagnement

D O N B U R I S + 1 accompagnement

poulet 
Riz nature, poulet, concombre, 
poireau, coriandre, sauce soja 
sucrée, sauce teriyaki, graines 

de sésame
16.00 €

boulettes de poulet
Riz nature, boulettes de poulet, 
concombre, poireau, coriandre, 

sauce soja sucrée, sauce teriyaki, 
graines de sésame

16.00 €

boeuf
Riz nature, boeuf mariné, poivron 

rouge, carotte, oignon rouge, 
ciboulette thaï

15,90 €

+ 1 €

riz vinaigré salade de carotte

salade de chou soupe miso riz nature

en supplément

sans supplément

+  2 . 5 0 €

salade mixte salade algues, 
calamars

+ 1 . 5 0 €

salade wakameedamame



P O K E  B O W L S

saumon
15.50 €

tataki saumon
15.50 €

saumon cuit
15.50 €

poulet
14.50 €

poulet katsu
14.50 €

gyoza
14.50 €

mixte cru 
saumon thon

15.50 €

mixte tataki 
saumon thon

15.50 €

BASE
Riz vinaigré, sésame, avocat, concombre, carotte, radis rouge, 
edamame, chou blanc, chou rouge, mangue, pluie de grenade 

tempura
15.50 €

végétarien 
Tofu inari 
13.50 €

N O U I L L E S  S A U T É E S

tempura
14.50 €

boeuf
15.50 €

tataki saumon
15.50 €

légumes
11.50 €

BASE
Nouilles de blé sautées aux légumes (chou, carotte, brocoli, chataîgne d’eau, edamame, asperge, mange-

tout, haricot vert, poivron rouge) sauce soja, huile de graines de soja, champignon shiitake, huile de 
sésame, pâte d’ail, poivre noir, oignon rouge, ciboulette thaï

poulet katsu 
14.00 €

onigiri crispy chicken  
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, poulet, 

sauce samouraï , oignons frits
2.50 €

onigiri Boeuf
Riz vinaigré, boeuf mariné, oignon 

rouge, poivon rouge, carotte
4.50 €

onigiri veggy 
Riz vinaigré, tofu inari, carotte, 
avocat, ciboulette, sauce aïoli

2.50 €

O N I G I R I S

Yakisoba

à l’unité



BOOM          BAO
Bao vendu à l’unité

BAO boeuf
Pain bao, boeuf mariné, poivron 

rouge, oignon rouge, concombre, 
carotte, coriandre

6.00€

BAO veggy 
Pain bao, tofu inari, carotte, poivron 
rouge, oignon rouge, oignons frits, 

concombre, coriandre

4.50€

BAO poulet katsu
Pain bao, poulet katsu, sauce 

sweet chili, avocat, oignon 
rouge, concombre

5.50€



R A M E N S

BASE
Bouillon base végétarien, nouilles japonaises, oeuf, narutomaki, pousses de soja, 

champignons, edamame, coriandre, ciboulette thaï, sauce sriracha

gyoza 
14.50 €

poulet katsu 
15.50 €

vapeur crevette 
16.50 €

tempura 
16.00 €

boeuf 
16.50 €

végétarien  
12.50 €

sans narutomaki



à  l a  c a r t e

gyozas
4 raviolis poulet, légumes

5.50 €

tempuras
4 beignets de crevette

7.50 €

vapeurs
4 raviolis vapeur crevette

8.00 €

yakitori poulet
2 brochettes poulet, sauce 

soja sucrée & teriyaki, 
graines de sésame

5.90 €

plateau yakitori mix
2 yakitori poulet

2 yakitori boulettes de poulet
2 yakitori bœuf fromage

sauce teriyaki, graines de sésame
16.50 € 

yakitori saumon
2 brochettes saumon, sauce 
teriyaki, graines de sésame

5.90 €

yakitori boeuf
2 brochettes boeuf fromage, 

sauce teriyaki, graines de 
sésame
6.00 €

L E S  C H A U D S

yakitori boulettes poulet
2 brochettes boulettes poulet, sauce 

teriyaki, graines de sésame
5.90 €

+ 1 accompagnement
au choix voir page 3

A C C O M PA G N E M E N T S

salade de carotte 
Salade de carotte râpées, 
graines de sésame, huile 

de sésame, coriandre, 
assaisonnement du chef

3.50 €

soupe miso 
Bouillon à base de soja, tofu, 
algues, poireau, ciboulette, 

champignons
3.00 €

riz nature 
3.00 €

salade de chou 
Salade de chou, graines de sésame, 

huile de sésame, assaisonnement du chef
3.00 €

riz vinaigré 
Riz, vinaigre de riz, graines 

de sésame, sucre, sel
3.50 €

salade mixte 
Salade composée de tomates, chou, 

concombre, graines de sésame, 
assaisonnement du chef

3.50 €

edamame 
Salade de fèves de soja

4.00 €

wakamé  
Salade composée d’algues verts, 

champignons noirs, sirop de maïs, agar-agar, 
vinaigre, huile de sésame, piment, soja

4.00 €

algues, calamars 
Salade composée de 

champignons noirs, saké doux, 
sirop de maïs, huile de sésame, 

graines de sésame, piment
5.90 €



S U S H I S 2 pièces

avocat 
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

avocat
4.00 €

saumon
Riz vinaigré, saumon 

5.50 €

thon
Riz vinaigré, thon

5.50 €

crevette
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

crevette
5.50 €

saumon braisé 
Riz vinaigré, saumon, sauce chef, 
fromage frais, grenade, ciboulette, 
graines de sésame, sauce teriyaki

6.50 €

oeufs de truite
Riz vinaigré, feuille d’algue 

nori, oeufs de truite
6.50 €

M A K I S 6 pièces

concombre 
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

concombre
4.00 €

avocat cheese 
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

avocat, fromage frais
4.50 €

saumon avocat
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

saumon, avocat
6.50 €

thon
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

thon
6.50 €

thon cuit
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

thon cuit du chef
6.50 €

crevette spicy  
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, crevette, 

carotte, cacahuètes, sauce samouraï
6.50 €

C A L I F O R N I A 6 pièces

végétarien  
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

graines de sésame, avocat, carotte, 
concombre, menthe, coriandre

5.50 €

chèvre roquette
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 
graines de sésame, fromage de 

chèvre, roquette, miel 
5.50 €

saumon cheese
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

graines de sésame, saumon, 
fromage frais

6.50 €

saumon avocat
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 

graines de sésame, saumon, avocat
6.50 €

thon cuit
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, graines 

de sésame, thon cuit du chef, avocat
6.50 €

crevette avocat 
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, graines 
de sésame, crevette, avocat, coriandre

6.50 €

R o l l s



S I G N AT U R E S 6 pièces

foie gras
Riz vinaigré, feuille de riz, foie gras, 

confiture de figue, cacahuètes
8.00 €

crispy foie gras mangue
Riz vinaigré, feuille de riz, foie gras, 

confiture de figue, mangue, oignons frits 
8.50 €

avocado saumon cheese
Riz vinaigré, saumon, avocat, fromage frais

8.50 €

salmon braisé  
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 
avocat, poivron rouge, saumon, 

oeufs de truite, sauce chef, 
samouraï et teriyaki, oignons frits

9.00 €

O R I G I N A L 6 pièces

VEGGY ROLL 
Riz vinaigré, feuille de riz, tofu 

inari, avocat, oignons frits, carotte, 
coriandre, concombre, sauce aioli, 

ciboulette
6.50 €

cripsy poulet césar 
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, poulet, 

sauce césar, roquette, oignons frits
7.00 €

crispy tempura concombre  
Riz vinaigré, feuille d’algue nori, 
beignet de crevette, concombre, 

oignons frits, sauce samouraï
7.50 €

tempura avocat  
Riz vinaigré, feuille d’algue 
nori, beignet de crevette, 
avocat, sauce samouraï, 

graines de sésame
7.50 €

salmon rolls cheese
Riz vinaigré, saumon, fromage frais

7.50 €

salmon rolls avocat
Riz vinaigré, saumon, fromage frais, avocat

7.50 €

6 pièces

végétarien  
Riz vinaigré, feuille de riz, salade, avocat, 
concombre, carotte, menthe, coriandre

5.50 €

avocat cheese 
Riz vinaigré, feuille de riz, salade, 

avocat, fromage frais
6.50 €

poulet curry
Riz vinaigré, feuille de riz, salade, 

poulet, avocat, sauce curry
7.00 €

thon avocat
Riz vinaigré, feuille de riz, 

salade, thon, avocat, menthe
7.50 €

thon cuit avocat
Riz vinaigré, feuille de riz, salade, 

thon cuit du chef, avocat
7.50 €

crevette avocat 
Riz vinaigré, feuille de riz, salade, 

crevette, avocat, coriandre
7.50 €

R o l l s

G R E E N R o l l s

saumon épicé mangue  
Riz vinaigré, feuille de riz, salade, 
saumon, mangue, avocat, tomate 

séchée, sauce samouraï
8.50 €

crevette curry 
Riz vinaigré, feuille de riz, salade, 

crevette, avocat, sauce curry
7.50 €

S A S H I M I S 6 pièces

saumon
8.00 € 

thon 
8.00 € 

mixte
8.00 € 



L U N C H B OX

VEGGY 
1 poke végétarien 

saumon
1 poke saumon

poulet
1 poke poulet

donburi
1 donburi poulet

cheese
6 california saumon, cheese,

6 makis avocat cheese, 
6 green avocat  cheese

M E N U K i d s jusqu’à 10 ans

uniquement le midi

1  P L AT

4 sushis saumon

O U

3 brochettes au choix : 
boulettes de poulet, poulet, 
saumon ou boeuf fromage, 
sauce teriyaki, 
graines de sésame

+  1  B O I S S O N  3 3 C L  O U  1  D E S S E R T  A U  C H O I X

+  1  A C C O M PA G N E M E N T voir page 3  O U  1  B O I S S O N  3 3 C L  A U  C H O I X

10.90 €

S U G G E S T I O N S d u  M o m e n t

plateau saumon cuit
Riz nature, 12 tranches de saumon cuit, 

avocat, concombre, tomates cerises, 
sauce teriyaki, graines de sésame 
+ 1 accompagnement voir page 3

17.00 €

tartare saumon
Dés de saumon, avocat, oeufs de 

truite, graines de sésame
+ 1 accompagnement voir page 3

15.90 €

Boeuf curry
Boeuf mariné, sauce curry 

japonaise, ciboulette, coriandre, 
graines de sésame, riz

13.90 €

poulet katsu curry
Poulet katsu, sauce curry japonaise, 

ciboulette et riz
12.90 €

+  1  A C C O M PA G N E M E N T  A U  C H O I X voir page 3

Valable exclusivement en complément d’une commande de 12,90€ minimum.

 Poke, donburi env. 300gr 

BAO LUNCH
2  B A O  A U  C H O I X  :

Bao poulet katsu
ou

Bao boeuf
ou

Bao veggy

+  1  B O I S S O N  3 3 C L 
A U  C H O I X

10.90 €uniquement le midi

12.90 €

perles coco 2 pièces
ou litchi
ou glace au choix (voir page 11)



D E S S E R T S

perles coco
2 pièces

Perles coco à la pâte de riz 
fourrées à la crème

3.50 €

litchis
3.50 €

salade de fruits du moment
5.00 €

cheesecake spéculoos
Fromage à la crème sur un lit de pâte sablée 

au spéculoos, agrémenté par 
un zeste de citron

4.90 €

mochis glacés
2 pièces

Crème glacée enrobée d’une 
délicieuse pâte de riz,

parfum au choix
5.50 €

mochis yomogi
2 pièces

Pâte d’haricot rouge sucrée 
enrobée de pâte de riz

5.50 €

mochi ganache chocolat
2 pièces

Crème chocolat enrobée de pâte de riz
5.50 €

mochi strawberry 
cheesecake

2 pièces 
Fromage blanc, confiture de 
fraise, enrobé de pâte de riz

5.50 €

makis nutella banane 
6 pièces 

Nutella, banane, enrobés d’une 
couche de riz vinaigré, coco 
râpée, feuille de soja colorée

5.50 €

makis nutella mangue 
6 pièces 

Nutella, mangue, enrobés d’une 
couche de riz vinaigré, feuille de 

soja colorée
6.00 €

makis nutella fraise
6 pièces 

Nutella, fraise, enrobés d’une 
couche de riz vinaigré, feuille de 

soja colorée
6.50 €

coulant chocolat 
coeur caramel

Coulant au chocolat au 
coeur caramel beurre salé

4.50 €

glace
A l’unité

Vanille/fraise ou vanille/chocolat
2.50 €

Photo non contractuelle, suggestion de présentation



RESTO

sushi’s

13

resto-sushis.com


